§3. TAP HOP VA CAC PHEP TOAN TREN TAP HQP

Bai 1. Viét cac tap hop sau bang cach liét ké cac phan tir:
a) A:{XEN/OSX<5}; C) D:{XER‘(.}C—l)(.}CZ—S):O};

b) B ={reN/|x|<2}; d) E={2k-1lkeN, 0<k<3].

Bai 2. Trong cac tap hop sau, tp hop nio rong?

a)A={xeR|x2—x+1=O}. c)C={er|6x2—7x+1=0}.

b) B={xe@|x2—4x+2=0}. d) D={er||x|<1}.
Bai 3. Viét mdi tap hop sau bang cach néu 1én mot tinh chit dic trung ctia cac phan tir clia

no.
11

a) A={2;3;5;7;11; 13} ; b) B= {3,1,3,9}, ¢) C=1{4;8;12;16;20;24}.
Bai 4. Tim tit ca cac tp con cua cac tap hop sau day?

a) A={a; b}; b) B={a;b;c}; ¢) C={a;b;c;d}.
Bai 5. Tim tat ca cac tap X sao cho

a) {1;2} c X = {1;2:3;4;5}; b) X ={152;3;4}, X <{0;2;4}.

BAi 6. Cho cac tap hop A={xeR|(x’+7x+6)(x"~4)=0}, B={xreN|2x<8} v
C={2x+1|xeZ va 2<x <4},
a) Hay viét lai cac tdp hop 4, B, C duéi dang liét ké cac phan tu.
b) Tim AUB, AnB, B\C, C, ,(B\C).
¢) Tim (AUC)\B.
Bai 7. Cho cac tap hop: A={xeR|x<5} va B={xeR|—3SxS7}.Tim ANB; AUB.
Bai 8. Cho hai nita khodng 4 =(—1;0] va B=[0;1). X4c dinh
AUB, ANB, C,A4, A\B, B\ A.
Bai9. Cho 4={1,2} va B={1;2;3;4}. Tim céc tdp hop X saocho: AU X =B.
Bai 10. Tim AN B, AUB, A\B; B\ 4. Biét:
a) 4={0;1:2;3}, B={xeZ/ x’ -3x-4=0};
b) A=(-1;5), B=(2;+»);
c) A=[1,3), B=[3; +x);
d) A={xeR/1<x<5}, B=(2;7).
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